

**SMLOUVA O DODÁVÁNÍ PRODUKTŮ****„Projekt MLÉKO DO ŠKOL“**

uzavřená mezi smluvními stranami

1/ **LAKTEA, o.p.s.**, se sídlem **Krajní 680, 252 42 Jesenice u Prahy**, zastoupená Michalem Němcem, ředitelem, IČ: **25077333** DIČ: **CZ25077333**, bank. spoj.: **369 369 369 / 0300, ČSOB, a.s.**, tel.: **266 712 812**, fax: **255 731 419**, laktea@laktea.cz, www.laktea.cz, zapsaná u Městského soudu v Praze, oddíl O, vložka 11

(dále jen **Žadatel**)

a

2/ **Název školy:** *Základní škola Dačice, Boženy Němcové 213, okres Jindřichův Hradec*

**Adresa:** *B. Němcová 213/IV, 380 01 Dačice*  
Okres: *Jindřichův Hradec*

**Odloučené pracoviště:** .....  
Okres: .....

**Ředitelka / ředitel:** *Mgr. Bohumil Havelka* IČ: *45000041* DIČ: .....

**Tel.:** *380 441 003* **E-mail:** *reditel@zsdacice.cz*

**Odpovědná (kontaktní) osoba:** *Jelka Stechová* mobilní telefon: *429 265 913*

(dále jen **Škola**)

uvedeného dne, měsíce a roku v tomto znění:

**I. Předmět smlouvy**

- 1) Žadatel, o.p.s. LAKTEA, se zavazuje prostřednictvím distributorů zajistit dodávky dotovaných produktů v rámci Školního projektu – **MLÉKO DO ŠKOL**, dle Nařízení vlády č. 74/2017 Sb., v platném znění a v souladu se všemi k tomu se vztahujícími předpisy a nařízeními, v platném znění. Dále může Žadatel zajistit dodávky např. mléka, mléčných a dalších produktů bez dotace.
- 2) Škola má zájem o dodávky dotovaných, popř. nedotovaných produktů v odpovídajícím množství po dobu účinnosti této smlouvy a zavazuje se potvrzovat přihlášení Školy do projektu „Mléko do škol“ na daný školní rok. Podle počtu zúčastněných dětí, které potvrdí Škola v příslušném formuláři, zajistí Žadatel dodávky dotovaných produktů v potřebném množství přímo na místo určení, tzn. do Školy, v průběhu daného školního roku, při splnění podmínek stanovených ve výše uvedených Nařízeních a předpisech v platném znění.
- 3) Škola se zavazuje poskytovat Žadateli informace o počtu žáků, včetně všech změn, podle výše uvedených předpisů a jmenovat odpovědného pracovníka a jeho zástupce (pro případ nepřítomnosti), kteří jsou oprávněni s Žadatelem jménem Školy jednat.
- 4) Škola se zavazuje zabezpečit, aby určený pracovník na sjednaném místě převzal a překontroloval dodávku dotovaných popř. nedotovaných produktů od distributora bez zbytečného prodlení a potvrdil ji na dodacím listě podpisem popř. razítkem, a zabezpečit potvrzení a včasné doručení Žadateli dalších potřebných dokladů (např. Měsíční hlášení), a zajistit uložení těchto dokladů včetně přihlášek školy apod. po dobu 10 let, k případné kontrole.
- 5) Škola zabezpečí patřičné hygienické podmínky potřebné ke skladování, výdeji a konzumaci dotovaných popř. nedotovaných produktů.
- 6) Škola se zavazuje zabezpečit, aby dotované produkty, určené ke konzumaci žáky/studenty ve vzdělávacím zařízení, byly vydávány ve stanoveném množství a pouze žákům/studentům, kteří na ně mají nárok dle výše uvedených Nařízeních a předpisů v platném znění, s nimiž se Škola seznámila (např. na www.laktea.cz, www.szif.cz).
- 7) Škola se zavazuje podrobit se případné fyzické kontrole ze strany Státního zemědělského intervenčního fondu nebo jiného příslušného kontrolního orgánu ohledně plnění podmínek projektu „Mléko do škol“.

Tento plakát bude škole dodán Žadatelem.

9) Škola prohlašuje, že nemá uzavřenou smlouvu o dodávkách dotovaných produktů v rámci projektu „Mléko do škol“ s jiným subjektem, na daný školní rok, a je si vědoma, že nový smluvní vztah může uzavřít pouze po účinném ukončení platnosti této smlouvy, a v průběhu jednoho školního roku může odebírat v rámci projektu „Mléko do škol“ pouze od jednoho Žadatele. V případě nedodržení tohoto bodu je škola povinna uhradit Žadateli nevyplacenou dotaci v plné výši, a to včetně případné sankce popř. škod, které vzniknou neplněním této smlouvy.

10) V případě zájmu Školy a za podmínek stanovených ve výše uvedených nařízeních a předpisech, se Žadatel zavazuje zajistit nabídku doprovodných opatření v rámci projektu „Mléko do škol“. S nabídkou doprovodných opatření Žadatel Školu včas seznámí obvyklým způsobem.

11) Škola prohlašuje, že je zapsána v platném školském rejstříku ČR a případnou změnu bezodkladně písemně oznámí Žadateli (včetně změn názvu, adresy, atd.).

12) Žadatel se zavazuje dodat dotované popř. nedotované produkty v požadovaném množství a v obvyklé jakosti. Zjistí-li Škola při převzetí nesrovnalosti v počtu, zřejmou porušenost nebo neúplnost dodávky, či okolnosti tomu nasvědčující, je určený pracovník povinen sepsat o tom spolu s distributorem produktů zápis, který pečlivě uschová. Odmítne-li distributor (řidič) zápis provést, Škola produkty nepřevzme.

13) Vady dodávky zřejmé při odběru je Škola povinna reklamovat ihned při převzetí dodávky, ostatní vady pak bez zbytečného odkladu, v případě balených produktů s delší dobou trvanlivosti nejpozději do 5 dnů před uplynutím doby, po kterou výrobce poskytuje záruku a která je vyznačena na obalu výrobku, a to pod sankcí zániku práva z odpovědnosti za tyto vady. Vždy je třeba sepsat a uschovat reklamační protokol, který potvrdí Škola a distributor. Žadatel se zavazuje případnou reklamaci neprodleně řešit.

## II. Závěrečná ustanovení

1) Účelem této smlouvy a prioritním zájmem smluvních stran je zajištění dlouhodobé, stabilní a kvalitní spolupráce mezi Žadatelem a Školou při realizaci dotovaného školního projektu **MLÉKO DO ŠKOL**, přičemž tuto skutečnost smluvní strany zohlednily i při sjednávání doby trvání této smlouvy.

2) Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností ode dne podpisu oběma smluvními stranami. Tuto smlouvu lze vypovědět písemnou výpovědí vždy pouze k 31.3. daného školního roku. Výpovědní doba činí 3 měsíce, výpověď musí být doručena druhé smluvní straně a výpovědní doba začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Tato smlouva ruší a nahrazuje v plném rozsahu všechny případné předchozí smlouvy, uzavřené mezi smluvními stranami, týkající se projektu Mléko do škol.

3) Pokud některá ze stran smlouvy nesplní povinnost vyplývající jí ze smlouvy ani v dodatečné lhůtě, kterou jí k tomu poskytne poškozená smluvní strana, je poškozená smluvní strana oprávněna od smlouvy jednostranně odstoupit. Odstoupení je třeba učinit písemně a je účinné dnem jeho doručení druhé straně. V případě, že se rozhodne odstoupit v průběhu školního roku ze smlouvy Škola, je povinna sdělit tuto skutečnost písemně Žadateli na formuláři vydaném SZIF.

4) Žadatel si navíc vyhrazuje právo kdykoli v průběhu trvání této smlouvy od této smlouvy jednostranně odstoupit, pakliže ze strany Státního zemědělského intervenčního fondu či jiného k tomu příslušného orgánu neobdrží pro příslušný školní rok a pro Školu dotaci v rámci Školního projektu Mléko do škol dle nařízení vlády ČR č. 74/2017 Sb., o stanovení některých podmínek pro poskytování podpory na dodávky ovoce, zeleniny, mléka a výrobků z nich do škol a o změně některých souvisejících nařízení vlády, popř. taková dotace vůbec nebude ze strany příslušného orgánu pro daný školní rok a pro Školu vypisována a poskytována, neboť v takovém případě se okolnosti, z nichž smluvní strany vycházejí při uzavření této smlouvy, mění tak podstatně, že nelze po Žadateli rozumně požadovat, aby byl touto smlouvou nadále vázán. Škola bere uvedenou skutečnost na vědomí a souhlasí s ní.

5) Změny a doplňky smlouvy musí být provedeny písemně a odsouhlaseny oběma smluvními stranami.

6) Práva a povinnosti ze smlouvy přecházejí bez dalšího i na právní nástupce smluvních stran.

7) Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, jejímu obsahu plně porozuměly a uzavírají jí vážně, nikoli v tísní nebo za nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.

Podepsáno dne: 27. 4. 2021

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA**

**DAČICE**

Boženy Němcové 213

okres Jindřichův Hradec

Škola (podpis + razítko)

**Laktea, o.p.s.**  
Školní mléko Ovoce do škol

Krajní 680, 252 42 Jesenice u Prahy

IČ 25077333, DIČ CZ25077333

tel./fax: 800 100 625

www.laktea.cz e-mail: laktea@laktea.cz

LAKTEA, o.p.s. Michal Němec – ředitel